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Pa3no)eHne MHOro4JieHOB Ha MHOXWUTENMU.
Mertop rpynnupoBku

. Pagmoxure Ha MHOXKHTEIH:

1) ab + ac + xb + xc; 8) a® + a* - 8a? - 3;

2) 6m —mn -6 + n; 4) 10ab - 2a + 5b% - b.

. BrrumcsauTe 3HAYEHVE BHIPAYKEHUS
32,4.6,7+17,6-8,3-32,4-1,7-3,3-17,6.

. Hafigure sHauenue Boipaxkenus 3x°y — 2y? — 3x2 + 2y3x npu

1 2
x= 15 » Y =3, DASIIONHB €r0 NPE/BAPUTENLHO HA MHOMH-

TeJH.
. Pasnoxure Ha MHOXHTenu TpéxuieH x? — Txy + 6y?, npex-
CTaBMB IPEABAPUTENBHO OAUH M3 €r0 YICHOB B BH/E CYMMEI
MOZOGHEIX CIAraeMBIX.




